

沧州市纪委监委——

通报 8 起侵害群众利益典型案例

本报讯(记者 张倩)今年以来,市纪委监委按照省纪委会全会部署和市委工作要求,紧盯侵害群众利益突出问题,在全市范围内实施监督为民、执纪为民、正风为民、反腐为民“四个为民”工程,严肃查处侵害群众切身利益的问题。为进一步强化警示震慑作用,用身边事教育身边人,市纪委监委筛选出 8 起典型案例,向全市公开通报。

(一)

海兴县教育局、育红小学对教师违规有偿补课监督管理不到位问题

海兴县育红小学 8 名教师存在违规有偿补课问题,对此,海兴县纪委监委责成海兴县教育局对 8 名教师作出通报批评、取消评优评奖资格、扣发本年度绩效工资等处理。

同时,对履行管理、监督工作不到位的海兴县育红小学教育集团党支部书记马宝静予以诫勉;对海兴县城区副校长宋超越予以通报批评;对海兴县教育局基础教育股股长付建

新、人事股股长张国兴进行提醒谈话。

(二)

新华区残疾人联合会工作人员王鑫森履职不力导致残疾儿童相关合法权益未能得到保障问题

王鑫森作为新华区残疾人联合会负责残疾人康复工作的工作人员,对冀英特教学校通过向残疾儿童家庭违规收取押金,限制残疾儿童自主选择康复机构的行为未予以纠正,监管责任履行不到位,工作存在失职失责。王鑫森受到政务警告处分。

(三)

泊头市人社局城乡居民养老保险管理中心主任张东凯向管理服务对象索要礼品、报销个人费用问题

张东凯在任职期间先后向管理服务对象索要床品、茶具等礼品,并要求其报销个人饭费、培训费共计 8082 元。张东凯受到党内严重警告处分,违纪所得

予以收缴。

(四)

河间市公安局西九吉派出所原所长李燕飞向管理服务对象索要钱款等问题

李燕飞在任西九吉派出所所长期间,多次收受或向企业索要钱款、礼金,接受可能影响公正执行公务的宴请;违反国家法律规定,将涉案款项私自存为定期存款并获取利息。同时,李燕飞还存在其他违规违纪违法行为。

李燕飞受到开除党籍、开除公职处分,涉嫌犯罪问题移送司法机关依法审查起诉。

(五)

孟村回族自治县高寨镇原国土所所长王国良接受管理服务对象宴请和礼品问题

王国良在任孟村回族自治县高寨镇国土所所长期间,接受管理服务对象宴请,并收受牛肉 10 余斤,共计折合 2000 元。王国良受到党内严重警告处分。

(六)

肃宁县供水公司原经理霍海涛违反群众纪律问题

肃宁县供水公司违规按特种行业用水价格 18 元立方米向县城理发店收取水费,超出正常标准 6.9 元立方米,共多收水费 55999.5 元。霍海涛作为公司负责人,负主要责任,受到党内警告处分。

(七)

渤海新区北方人力资源开发有限公司出纳王媛利用职务之便挪用社保资金用于个人理财问题

王媛利用职务之便先后挪用灵活就业人员社保费共计 40 万元进行理财,涉嫌挪用公款罪。王媛受到开除党籍、政务撤职处分,涉嫌犯罪问题移送司法机关依法审查起诉。

(八)

吴桥县曹洼乡丝瓜张村原党支部书记张国华挪用公款问题

张国华在任村党支部书记

期间,利用职务之便将收取的本村“气代煤”改造款 210850 元擅自挪用,其中,208101.5 元用于个人营利活动,2748.5 元用于个人日常生活支出。张国华受到开除党籍处分,涉嫌犯罪问题移送司法机关依法审查起诉。

据悉,这些问题其实质都是背离党的初心使命,损害党群关系、侵害群众利益。严肃查处和通报这些违规违纪违法问题,就是要释放对侵害群众利益问题紧盯不放、严查严处的强烈信号;就是要提醒督促广大党员干部引以为戒,时刻自省自律,知敬畏、存戒惧、守底线。各级党组织和广大党员干部要以案为鉴,始终坚持以人民为中心的发展思想,把维护最广大人民根本利益作为工作的出发点和落脚点,实打实解决群众反映强烈的突出问题,不断提升群众的获得感、幸福感、安全感。各级纪检监察机关要坚持监督为民、执纪为民、正风为民、反腐为民,持续打好下沉监督“主动仗”,加大监督执纪问责力度,不断把“四个为民”工程推向深入,用实际工作成效迎接党的二十大胜利召开。

任丘 65 岁男子“啤酒肚”,竟是肿瘤作怪

医生帮他取出重达 9 公斤的肿瘤

本报讯(记者 苏少静)任丘市 65 岁的边某以为自己长出“啤酒肚”,岂料半年来肚子越来越大,而且出现腹痛等症状,只得去医院就医。近日,经过手术,边某腹部重约 9 公斤的巨大肿瘤被切除。

从今年年初开始,边某发现自己的肚子逐渐变大。因为平时爱喝酒,他以为自己长了“啤酒

肚”,就没有当回事。直到 7 月初,他出现腹痛、腹胀、食欲不佳等症状,随后到当地医院就诊。腹部彩超检查结果显示,他的上腹部有一个很大的肿物。由于手术难度大,当地医生建议他转院。

边某来到沧州市中心医院进行治疗。医生经 CT 检查发现,肿物占据了其整个腹腔的三分

之二,将他的胃、肝脏、小肠、结肠等器官挤到了腹部上方,堆积在狭小空间内。

沧州市中心医院胃肠外科主任魏志江接诊后,初步认为这个肿物为黏液性脂肪肉瘤。

日前,魏志江等人为边某进行了腹部肿物切除术。由于肿瘤太大,医生的手难以进入腹腔操作,只能从其他部位进入,慢慢

切除肿瘤。

经过两个多小时的手术,医生将患者体内 25 厘米×20 厘米大小、重约 9 公斤的肿瘤顺利取出。

“这个重量就相当于肚子里装了两个新生儿。”魏志江说,如此大的腹部肿瘤,十分罕见。目前,边某情况平稳,正在进一步恢复中。

有人“中毒”,多支救援队伍迅速行动……

市应急管理局开展共训共练活动

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 王新)近日,我市应急管理局联合任丘市应急管理局,组织华北石化分公司一联合运行部、河北盛腾

化工消防队、任丘市天狼应急救援队等开展共训共练活动。

活动在河北盛腾化工消防队训练场举办,训练内容设定为

“突发一起硫化氢中毒事件,一人中毒”。各参赛队伍在启动预案、疏散人群、进行救援等方面展开比拼。

此次活动通过“以赛促训”的方式,提高了各应急救援队伍的应急技能和实战能力,健全了应急救援协作机制。

一男子在高速路上超速行驶被查 竟称“抖音上说这样没事”

本报讯(通讯员 曹国新 沈括 记者 李圣哲)近日,天津一男子在京台高速吴桥境内超速行驶被查后,竟声称“抖音上说这样没事”。

当天下午 3 点多,高速交警吴桥大队民警接到系统报警,一辆白色小型轿车在京台高速上海方向超速行驶,时速达到 151

千米。民警立即在前方站口对这辆车进行拦截。

据了解,这名司机家住天津市,准备开车去江苏省宿迁市办事。他被查获后,竟然说:“我刷抖音时,很多人说跑这个速度没事。”最终,民警依法对这名司机处以罚款 200 元、驾驶证记 6 分的处罚。



近日,运河区黄河路小学组织少先队员开展“喜迎二十大 我向党旗敬个礼”活动。活动中,少先队员们通过观

看图片、视频等方式,重温党史,了解党旗的含义,接受党史教育。

苏少静 摄

公交 905 路 906 路 自明日起 恢复运营

本报讯(记者 鹿维双)昨天,记者从沧州公交集团获悉,根据相关施工道路通行情况,我市公交 905 路、906 路将于明日起恢复运营。

905 路公交车首班时间:汪家铺 6:20,刘家庙 7:10;末班时间:汪家铺 17:50,刘家庙 18:40。

906 路公交车首班时间:动物园 6:30,小朱庄 7:10;末班时间:动物园 17:20,小朱庄 18:00。

黄骅“四好农村路”改造提升 全部完工

本报讯(记者 苏少静)日前,2022 年黄骅市“四好农村路”改造提升项目全部完工。

据了解,2022 年黄骅市“四好农村路”改造提升项目总投资约 6615 万元,建设总里程约 24 公里,包括黄骅市乡道歧梅路(205 国道一下堡)一标段、三标段,老 205 国道(三虎庄村—吕桥工业园区)及 17 条村道的改造提升。

据悉,下一阶段,黄骅市交通运输局将提高公路管养规范化、信息化、科技化水平,带动当地农村公路整体水平提升。

扫码看视频 新闻料更多



天津一男子在高速上超速行驶被查后,竟声称“抖音上说这样没事”……请用手机扫描二维码,观看相关视频。